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ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ   
ΕΝΟΤΗΤΑ : «Ανισώσεις 1ου βαθμού»   

 
Εργασία 1η:    Να λύσετε τις ανισώσεις: 
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Εργασία 2η:  Να βρεθούν οι κοινές λύσεις των ανισώσεων: 
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Εργασία 2η:   
Να λυθούν οι ανισώσεις: 

α)  4 13 20 x ,               β)   2 3 20 x ,           γ)  2x 4x 4 1   ,       
 
δ) 2 3 2 2 1    x x  ,               ε)     2 5 3 3 10 2 4 6     x x   ,         
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Εργασία 3η: Να λυθούν οι ανισώσεις:     

α)  2 1 2x 5   ,  β)  3 1 2x 7    ,  γ) 5 3x 2 8    , δ) 21 4x 4x 1 8    ,    
ε) 22 16x 24x 9 7     
 
Εργασία 4η: Να λυθούν οι ανισώσεις:  α)  3x 2 x 2    ,    β)  2x 3 x 4    ,   γ) x 4 3x 2    ,    

δ) 1 4x x 7    ,     ε) 2 5x x 1 7 5x 2       

 
Εργασία 5η:  Να λυθούν οι ανισώσεις:  
α) x 2 x 1 3     ,  β) 2x 5 x 4 7    ,      γ)  x 1 2x 2x 1 1      

 
Εργασία 6η: Όμοια και οι ανισώσεις : 

α)  2 3 x 1    ,      β) 2x 3 5 2    ,       γ)  1 4 x 1 3     

 
Εργασία 7η: Να βρεθούν (αν υπάρχουν ) οι κοινές λύσεις των ανισώσεων: 
α) 4x 5 3    και  1 4x 5     ,       β) 2 x 3 10      και  x 1 2   
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Εργασία 8η: Να λυθούν οι παραμετρικές ανισώσεις:  

 
 
Εργασία 9η:  Δίνεται η εξίσωση: -x –μ(μ-3x)=μ2-2(2x+1) ,   
α) Να λύσετε την εξίσωση για τις διάφορες τιμές του μ. 
β) Να βρείτε για ποιες τιμές του μ η εξίσωση έχει μοναδική λύση που είναι μεγαλύτερη του αριθμού -4. 

 
 
Εργασία 10η:  Αν για τους αριθμούς α και β ισχύει:  2 2 2 2         να λύσετε τις ανισώσεις:  

              


